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                                                        im. M. Kopernika w Łodzi 
Dział Zamówień Publicznych
tel. 042 689 5910, faks 042 689 5409, e-mail przetargi@kopernik.lodz.pl 

EZ.28.163. .......... 2017.KJ
Łódź, dnia 16.01.2017r.
Nr sprawy: 163/ZP/16

Odpowiedzi na pytania oraz modyfikacja treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy: 	postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 209 000 euro na dostawy sprzętu medycznego dla Oddziału Chirurgii Urazowo – Ortopedycznej i Nowotworów Narządu Ruchu (V) dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi.

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 i 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania oraz zmianę treści SIWZ.

I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania do treści SIWZ.

Pytanie nr 1
Czy Zamawiający w Pakiecie 1 poz. 3 dopuści możliwość zaoferowania:
Gwóźdź śródszpikowy blokowany wprowadzany odkolanowo do kości udowej w składzie:
- gwóźdź odkolanowy (Ø 8-13mm, dł. 140-440mm) o przekroju okrągłym z kanałkami na długości części trzonowej gwoździa zmniejszającymi ciśnienie śródszpikowe,
- śruba zaślepiająca
Gwóźdź z możliwością użycia zarówno zespołu blokującego Ø6,5mm, jak i śruby blokującej Ø6,5mm do blokowania części kłykciowej. Część dalsza gwoździa blokowana trzema śrubami Ø4,5mm w dwóch płaszczyznach?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Pytanie nr 2
Czy Zamawiający w Pakiecie 1 poz. 4 dopuści możliwość zaoferowania gwoździa udowego rekonstrukcyjnego – w wersji długiej posiadającego trzy otwory dynamiczne (umieszczone w dwóch płaszczyznach)?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Pytanie nr 3
Czy Zamawiający w Pakiecie 1 poz. 4 dopuści możliwość zaoferowania gwoździa anatomicznego  - długiego (prawy i lewy) bez 10 stopniowej antetorsji?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Pytanie nr 4
Czy Zamawiający w Pakiecie 1 poz. 6 dopuści możliwość zaoferowania gwoździa ramiennego rekonstrukcyjnego bez wkładki polietylenowej (PEEK) zapobiegającej wykręcaniu się śrub ryglujących?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Pytanie nr 5
Czy Zamawiający w Pakiecie 1 dopuści możliwość zaoferowania instrumentarium bez napędu?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Pytanie nr 6
Pytanie do pakietu nr 3
Czy Zamawiający dopuści zestaw implantów do rekonstrukcji więzadeł ACL, równoważny do opisanego w SIWZ w punkcie (1-2):
Część udowa - Implant typu endobutton do rekonstrukcji więzadła krzyżowego przedniego oparty na fiksacji korówkowej za pomocą podłużnej płytki tytanowej (stop tytanu TA6V ELI) w kształcie prostokąta z zaokrąglonymi bokami (wymiary płytki: dł. 12.5 mm x  szer. 4 mm x grub. 1.5 mm) z pętlą niewchłanialną odporną na zerwanie wykonaną z PET (poli-tereftalano-etylenu). 
Pętla regulowana samozaciskowa przeznaczona do podciągnięcia przeszczepu w kanale oraz 
z możliwością zmniejszenia długości pętli  w kanale za pomocą lejców.
Długość regulowanej i samozaciskowej pętli dla przeszczepu: 40 mm. 
Możliwość podciągnięcia przeszczepu w linii ciągniętego przeszczepu. Implant wyposażony w 2 nici do trakcji o śr. 0.7 mm (nici do przeciągania i kotwiczenia implantu na zewnętrznej korówce). Pakowane sterylnie. 
Część piszczelowa - Implant biowchłanialny typu śruba interferencyjna zbudowany z materiału o strukturze kopolimeru amorficznego PLDL (Poli-L/DL-Laktyd w proporcji 70/30), implanty w rozmiarach śr. 6 mm i dł. 20 mm, śr. 7-12 mm i dł. 28mm, 9-11mm i dł. 35mm. Pakowane sterylnie. 
Pozostała część wymogów zgodna z SIWZ.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Zapytania do w/w postępowania, dot. zapisów SIWZ:

Pytanie nr 7
Dot. rozdz. III.5a) SIWZ - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę ilości w bazie w następujący sposób: Pakiet nr 1: min 2 sztuki z każdej pozycji w rozmiarach najczęściej stosowanych ustalonych między stronami umowy? 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Pytanie nr 8
Czy Zamawiający dopuści, aby w kryterium oceny Jakości dla Pakietu nr 1 (dot. zapisów SIWZ 
w rozdz. XX.2 B) Wykonawca mógł potwierdzić spełnienie ww. kryterium zamiast certyfikatem -oświadczeniem własnym o kompatybilności z obrazem MRI implantów wykonanych z tytanu?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Zapytania do w/w postępowania, dot. zapisów wzoru umowy:

Pytanie nr 9
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu podawania w § 3 ust. 5 umowy terminu ważności w zakresie implantów co do których nie został postawiony wymóg sterylności z uwagi na to, że implanty oferowane jako niesterylne ważne są bezterminowo.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 


Pytanie nr 10
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę we wzorze umowy § 3 ust. 6 i 7 terminu reklamacji 
z 72 godzin na 3 dni robocze, tak jak zostało to zapiane w Załączniku nr 2 do SIWZ pkt 2.3?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Pytanie nr 11
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na 30 dniowy termin płatności dot. § 4 ust. 3 umowy?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Pytanie nr 12
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie kar umownych ujętych w § 6 ust. 1 na następujące:
a-b) z 10% na 5%;
c-d) z 2% na 0,5%;
e) z 10% na 0,1%? 
W przypadku § 6 ust. 1 lit. e wysokość kary umownej jest zbyt wygórowana, w krótkim czasie może przekroczyć wartość umowy w zawiązku z czym wnioskujemy o zmniejszenie wysokość kar.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Zapytania do w/w postępowania, dot. zapisów Załącznika nr 2a do SIWZ, Pakiet nr 1:

Pytanie nr 13
Czy Zamawiający dopuści możliwość oferowania w poz. 1 gwoździ litych (w średnicach 8 do 10mm) i kaniulowanych (w średnicach 9 do 14mm) tytanowych bez stalowych? 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Pytanie nr 14
Dot. poz. 2- Czy Zamawiający dopuści możliwość oferowania gwoździa udowego z czterema otworami w części dalszej, wszystkie gwoździe tytanowe lite i kaniulowane (średnica 10-15mm 
dla gwoździ kaniulowanych i 8-11mm dla gwoździ litych), pozostałe parametry bez zmian?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Pytanie nr 15
Czy Zamawiający dopuści możliwość oferowania w poz. 3 gwoździa udowego odkolanowego wg. rozwiązań konstrukcyjnych danego producenta, tj.: Jeden uniwersalny gwóźdź przeznaczony do leczenia złamań kości udowej używany przy metodzie wstecznej. Gwóźdź tytanowy, kaniulowany o przekroju okrągłym na całej długości. W części bliższej posiadający min. 3 otwory w co najmniej 2 płaszczyznach (w tym co najmniej 1 dynamiczny), z niskim blokowaniem, usytuowanie środka pierwszego otworu max. 5mm od końca gwoździa. W części dalszej posiadający min. 8 otworów. Rozmiary śr. 10, 11, 12mm, do długości 440mm pokryty celownikiem dalszym. 
Otwory w gwoździu o średnicy 6,5mm blokowane zestawem blokującym lub wkrętem 6,5mm z  nakrętkami, z gniazdem typu torx. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Pytanie nr 16
Czy Zamawiający dopuści możliwość oferowania w poz. 4 gwoździ śródszpikowych do stabilizacji złamań bliższej nasady kości udowej wg. rozwiązań konstrukcyjnych danego producenta, tj.: Gwóźdź tytanowy, kaniulowany. W części bliższej blokowany śrubą zespalającą o średnicy 10,5mm (opcjonalnie śrubą teleskopową) wraz ze elementem ustalającym. Możliwość opcjonalnego blokowania w części bliższej przy pomocy dodatkowego pina antyrotacyjnego o średnicy 5mm. Możliwość jednoczesnego zablokowania śruby zespalającej 10,5mm i pinu antyrotacyjnego 5mm. W wersji krótkiej o długości 180, 200mm z 4 stopniowym odgięciem, pokryty celownikiem. Średnica 10, 11, 12mm. Kąt szyjkowo – trzonowy 125º, 130º oraz 135º. Uniwersalny do kości lewej i prawej. W części dalszej posiadający co najmniej 1 statyczny gwintowany (dla dł. 180 i 200mm) oraz 1 otwór dynamiczny (dla dł. 200mm).  W wersji długiej  dł. 280÷420mm (ze skokiem co 20mm) , do długości 420mm pokryty celownikiem dalszym, średnica części dalszej 10mm, 16 mm dla części bliższej. Kąt szyjkowo – trzonowy 125º, 130º, kąt antywersji 10°, wersja kaniulowana, lewa i prawa.  W części dalszej posiadający co najmniej 1 otwór dynamiczny oraz 2 otwory statyczne gwintowane zapewniające co najmniej dwupłaszczyznową stabilizację (AP i strzałkowej). System wykonany z tytanu/stopu tytanu. Gniazda we wszystkich elementach blokujących typu TORX.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Pytanie nr 17
Poz. 5 i 6- Czy Zamawiający wyrazi zgodę na możliwość oferowania gwoździ śródszpikowych ramiennych spełniających zastosowanie dla obu pozycji według parametrów jak poniżej:
Gwóźdź uniwersalny: jeden do prawej i lewej kończyny. Kaniulowany. Anatomiczne odgięcie gwoździa wynoszące 4°. Długość L=180÷320 stopniowana co 20mm, średnica 7 i 8mm dla gwoździ długich oraz długość 150mm średnica 8mm dla gwoździ krótkich. Przekrój gwoździa okrągły na całej długości. W części bliższej ścięcie anatomiczne. W części bliższej co najmniej 6 otworów do blokowania zapewniających opcje blokowania w przynajmniej trzech różnych płaszczyznach, w tym jeden fasolkowy. W części dalszej 2-4 otwory do blokowania. Wszystkie otwory w części bliższej gwintowane.  Dla średnicy 8 mm w części dalszej otwory gwintowane. W gwoździach o średnicy 7 mm możliwość zastosowania wkrętów 3 mm w części dalszej,  4,0 lub  4,5 mm w części bliższej. W gwoździach o średnicy 8 mm możliwość zastosowania wkrętów 4,0 lub  4,5 mm w części bliższej i dalszej. Kaniulowane śruby zaślepiające pozwalające na wydłużenie części bliższej gwoździa w przynajmniej 3 rozmiarach. System wykonany ze stopu tytanu. Gniazda we wszystkich elementach blokujących typu TORX.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Pytanie nr 18
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania, której wzór przesyłamy w załączeniu? (dot. § 2)

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

Pytanie nr 19
Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1:   
1.	Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty Zamawiającego kar umownych z następujących  tytułów i w wysokościach:

b)	jeżeli nastąpi odstąpienie od umowy, jej wypowiedzenie lub natychmiastowe rozwiązanie z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, zapłaci on Zamawiającemu, na jego pisemne i uzasadnione wezwanie, karę umowną w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części umowy brutto;

c)	za opóźnienie w dostarczeniu poszczególnych partii towaru Wykonawca, na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto nie dostarczonej w terminie partii towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia – jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonej partii towaru - chyba że nie ponosi winy;

d)	za opóźnienie w załatwieniu reklamacji Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto towaru stanowiącego przedmiot reklamacji, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia – jednak nie więcej niż 10% wartości brutto reklamowanego towaru - chyba, że nie ponosi winy.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

II. Zamawiający dokonuje następującej zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

W związku z podjętą Uchwałą nr 1714/16 Zarządu Województwa Łódzkiego z dnia 21 grudnia 2016r. w sprawie nadania Statutu Wojewódzkiemu Wielospecjalistycznemu Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi, informuję, iż w treści SIWZ zmienia się nazwa Zamawiającego w następujący sposób:

Było:
Zamawiającym jest:    WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY IM. M. KOPERNIKA W ŁODZI, ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

Winno być:
Zamawiającym jest:  WOJEWÓDZKIE WIELOSPECJALISTYCZNE CENTRUM ONKOLOGII I TRAUMATOLOGII IM. M. KOPERNIKA W ŁODZI, ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

Wobec powyższego Zamawiający zmienia następujące rozdziały oraz załączniki SIWZ:

Dotyczy: 	postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 209 000 euro na dostawy sprzętu medycznego dla Oddziału Chirurgii Urazowo – Ortopedycznej i Nowotworów Narządu Ruchu (V) dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi.

IV. TERMIN I WARUNKI WYKONANIA ZAMÓWIENIA – pkt 4

4.  Miejsce realizacji dostawy:  WWCOiT im. M. Kopernika w Łodzi – Magazyn Apteki Szpitalnej, Łódź, ul. Pabianicka 62.

XIV. INFORMACJE O SPOSOBIE POROZUMIEWANIA SIĘ ZAMAWIAJACEGO Z WYKONAWCAMI ORAZ PRZEKAZYWANIA OŚWIADCZEŃ LUB DOKUMENTÓW, JEŻELI ZAMAWIAJACY, W SYTUACJACH OKREŚLONYCH W ART. 10C-10E, PRZEWIDUJE INNY SPOSÓB POROZUMIEWANIA SIĘ NIŻ PRZY UŻYCIU ŚRDOKÓW KOMUNIKACJI ELEKTRONICZNEJ, A TAKŻE WSKAZANIE OSÓB PRAWNIONYCH DO POROZUMIEWANIA SIĘ Z WYKONAWCAMI – pkt 3

3. Zawiadomienia, oświadczenia, wnioski oraz informacje przekazywane przez Wykonawcę pisemnie winny być składane na adres: Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi, ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź, Kancelaria Szpitala.

XV. WYMAGANIA DOTYCZĄCE WADIUM – pkt 4 i 8 

4. Wadium w formie pieniądza należy wnieść przelewem na konto w Banku:
  PeKaO S.A. V Oddział/Łódź 78 1240 1545 1111 0000 1166 9960
 do dnia składania ofert z zaznaczeniem:
„Wadium w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego o wartości przekraczającej 209 000 euro na dostawę sprzętu medycznego dla Oddziału Chirurgii Urazowo – Ortopedycznej i Nowotworów Narządu Ruchu (V) dla WWCOiT  im. M. Kopernika w Łodzi.   Nr sprawy – 163/ZP/16”.     
8. Wadium wnoszone w formie gwarancji i poręczeń musi spełniać następujące wymogi:
a) być wystawione na Wojewódzkie Wielospecjalistyczne Centrum Onkologii i Traunatologii im. M. Kopernika w Łodzi (ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź),
b) z treści gwarancji/poręczenia winno wynikać bezwarunkowe, na każde pisemne żądanie zgłoszone przez Zamawiającego w terminie związania ofertą, zobowiązanie Gwaranta do wypłaty Zamawiającemu pełnej kwoty wadium w okolicznościach określonych w art. 46 ust. 4a i 5 ustawy PZP.
c) okres ważności wadium nie może być krótszy niż okres związania ofertą, przy czym pierwszym dniem ważności zobowiązania jest dzień składania ofert.

XVII. OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERT – pkt 9

9.  Ofertę należy umieścić w kopercie, która będzie zaadresowana do Zamawiającego i opatrzona danymi Wykonawcy oraz napisem:

	Przetarg nieograniczony na  dostawy sprzętu medycznego dla Oddziału Chirurgii Urazowo – Ortopedycznej i Nowotworów Narządu Ruchu (V) dla  Wojewódzkie Wielospecjalistyczne Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi o wartości powyżej 209 000 euro
Znak sprawy – 163/ZP/16
Ilość stron _______
Nie otwierać przed dniem ............................ 2017 r.








XXXI. INNE POSTANOWIENIA – pkt 4

4. Umowa z Wykonawcą, którego ofertę uznano za najkorzystniejszą zostanie zawarta niezwłocznie po zakończeniu postępowania o zamówienie publiczne i zatwierdzeniu  wyników przez Dyrektora WWCOiT im. M. Kopernika lub osobę przez niego upoważnioną i po upływie terminów, o których mowa w art. 94 ust. 1 lub 2 ustawy PZP.
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- ZMIENIONE DRUKI STANOWIĄ ZAŁACZNIK DO NINIEJSZEGO PISMA.

[bookmark: _GoBack]Ponadto Zamawiający wykreśla pkt 6.4 z Rozdziału XIII i w związku z tym usuwa z SIWZ załącznik 
nr 5 (pozostawiając bez zmian numerację pozostałych załączników).

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.




ul. Pabianicka 62,  93-513 Łódź
SEKRETARIAT  tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00
e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, http://www.kopernik.lodz.pl
NIP 729-23-45-599 REGON 000295403  PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957
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